
VinContoret expanderar:

Nu söker vi
återförsäljare



– Vår ambition med VinContoret är att 
kunna erbjuda en lättillgänglig mötes-
plats för människor i hela Sverige  som 
vill förgylla vardagen med kvalitativa 
upplevelser, säger Jonas Sagner, verk-
samhetschef för VinContoret.
 På VinContoret på Vulcanön i Tidaholm 
är det vinet, maten och andra smaker 
som står i centrum. Dryckesprovningar 
är ett centralt inslag, men verksamheten 
omfattar även en rad andra aktiviteter 
som resor, konferenser, utbildningar, kon-
serter och konstutställningar samt natur- 
och friluftsrelaterade arrangemang.
 –  Med den långa erfarenhet vi har av 
dryckesprovningar, inte minst genom 
Granqvist Vinagentur, kan vi nu se att 
marknaden är mogen för att ta ett hel-
hetsgrepp, förklarar Jonas Sagner.
 VinContoret Tidaholm startade redan 
i höstas sin verksamhet med olika typer 
av njutningsfulla arrangemang för 
privatpersoner, företag och för-
eningar. Och nu är det alltså 
dags för VinContoret Sve-
rige att också öppna dör-
ren till denna värld för alla 
sinnen.
 – VinContoret Tida-
holm kommer att fungera 
som förebild och 
inspirationskälla för vår 

verksamhet i övriga landet. Meningen är 
att våra lokala representanter ska kunna 
erbjuda en modifi erad version av samma 
välkomponerade helhet av sinnliga upp-
levelser, säger Jonas Sagner.
 VinContoret Sverige kommer praktiskt 
att byggas upp som en profi lerad kedja 
med fristående franchisetagare på 60–70 
olika orter runt om i Sverige – från Kiruna 
i norr till Ystad i söder. 

 DRYCKESPROVNINGAR
Dryckesprovningar utgör grunden för 
verksamheten även i VinContoret Sve-
rige. Tanken är att återförsäljarna ska bli 
ett slags ”handelsresande” som anord-
nar provningar på hotell, konferensan-
läggningar, restauranger, vinklubbar och 
så vidare på sin egen lokala marknad. 
Provningarna kommer att följa en enkel 
och pedagogisk modell som utvecklats 

av VinContorets egna vinexperter 
och ha en tydlig ”VinContoret-

känsla”.
 – VinContoret har ambi-
tionen att vara ledande på 
dryckesprovningar genom att 
vi tar dem ett steg längre och 
skapar en speciell atmosfär 
kring dem. De ska vara proff-
siga och initierade, men även 

opretentiösa och lustfyllda. 

Samtidigt är det viktigt att varje återför-
säljare sätter sin egen prägel på arrange-
mangen för att göra dem mer personliga, 
säger Jonas Sagner.
 Varje återförsäljare får en individuellt 
anpassad grundutbildning i dryckeskun-
skap samt det material som behövs för 
att hålla provningar på olika teman.
 – För den som är vinintresserad är det 
givetvis en unik möjlighet att kunna 
utveckla sitt eget vinintresse och lyfta 
det till en professionell nivå. Därmed inte 
sagt att vi bara vänder oss till privatper-
soner som vill arbeta som återförsäljare 
hel- eller deltid. VinContoret kan natur-
ligtvis också vara ett intressant komple-
ment till en redan befi ntlig verksamhet, 
till exempel en butik, säger Jonas Sagner.

 VINSAMLINGEN
VinContorets franchisetagare blir också 
unika återförsäljare för Vinsamlingen – en 
tjänst som utvecklats i samarbete med 
vinkällarexperten Johan Magnusson. Läs 
mer om Vinsamlingen på sidan till höger.

 RESOR & UPPLEVELSER
Dessutom kommer man att kunna repre-
sentera det stora utbud av kvalitativa och 
njutningsfulla upplevelser som erbjuds 
av VinContoret centralt – allt från prov-
ningar och temadagar till gourmet- och
upplevelseresor. Målet är att utveckla 
VinContoret till en samlad resurs och 
gemensamt kunskapscentrum för den 
del av upplevelseindustrin som handlar 
om bland annat mat och dryck.
 – I början kommer tonvikten att ligga 
på upplevelser samtidigt som vi skapar 
en plattform för ett framtida butiksnät 
där franchisetagarna givetvis har en 
nyckelroll genom sin lokala förankring, 
säger Jonas Sagner.

Bli franchisetagare
för VinContoret!
VinContoret Tidaholm har blivit en uppskattad mötesplats för 
människor som vill njuta av det goda i livet. Nu är det dags för 
nästa steg – VinContoret Sverige – med återförsäljare i hela landet.

Visionen för nyligen öppnade VinContoret Tidaholm och kommande VinContoret Sverige: ”Att öppna dörren till sinnenas värld”.



Vinsamlingen är Sveriges första 
virtuella vinkällare och praktisk 
för den som vill ha ordning och 
reda i sin vinkällare. Tjänsten är 
utvecklad av vinkällarexperten 
Johan Magnusson på Winepro-
fi ler AB, som nu inleder sam-
arbete med VinContoret.

– Många har samlat på sig viner men vet 
inte när de ska drickas eller till vad de 
ska serveras. Med Vinsamlingen får man 
en totalbild av sina viner och en levande 
vinkällare, förklarar han.
 Användaren registrerar själv enkelt 
sina viner med hjälp av den stora data-
bas – världens största vinkällare – som 
är länkad till tjänsten och får bland annat 
information om värdet på vinet samt lag-
ringstid. En svart markering visar att vinet 
fortfarande utvecklas, en grön att vinet 
ska drickas upp innevarande år och en 
röd att vinet bör konsumeras snarast.
 – Stora ansträngningar har lagts ned på 
design och grafi sk utformning. Det går 
till exempel att göra snygga utskrifter 
efter den sorteringsordning som man 
själv väljer, säger Johan Magnusson.
 För den vinintresserade kommer webb-
platsen att bli en värdefull kunskapsbank. 
Här fi nns allt från information om hur man 
praktiskt bygger en vinkällare till olika 

forum där man kan diskutera vin med 
andra eller ställa frågor till vinexperter. 
Ett par gånger i månaden får användarna 
köptips på bra och lagringsdugliga viner.
 – Vinsamlingen har valt att samarbeta 
med VinContoret av fl era anledningar. 
VinContorets vision att utveckla vinkul-
turen i hela Sverige ligger också Vinsam-
lingen varmt om hjärtat. Dessutom ska 
VinContoret förmedla kunskaper om vin-
provning och vinlagring på samma lätt-
förståeliga och lekfulla sätt som Vinsam-
lingen, säger Johan Magnusson.

Ledande vinkällarexpert
Johan Magnusson är en av Sveriges mest 
erkända vinkännare med expertkunskap 
inom vinlagring och vinkällarbyggnad. 
Han anlitas av såväl företag som privat-
personer för rådgivning om hur man 
bygger en vinkällare, lagring av vin, 
värdering, inventering och utbildning 
om vin. Han är av Stockholms Handels-
kammare förordnad värderings- och 
besiktningsman för vin och är ansvarig 
för värderings- och urvalsfrågor vid 
Systembolagets dryckesauktioner.
 VinContorets återförsäljare kommer 
att sälja medlemskap till Vinsamlingen. 
Johan Magnusson kommer också att 
medverka på VinContorets arrangemang, 
som till exempel de lokala events som 
ska anordnas exklusivt för Vinsamlingens 
medlemmar. 

 ”VinContoret ska 
ge den ultimata 
 upplevelsen”
Jonas Sagner, verksamhetschef, och Johan Granqvist, mark-
nadsansvarig, är två av nyckelpersonerna i VinContoret Sverige.
 – VinContoret ska förmedla känslan av den ultimata upplevel-
sen, här och nu. För att känna den stimulans och eufori som det 
innebär att dricka ett glas gott vin behöver man inte resa till Tos-
cana. Det ska räcka att besöka VinContoret i Tidaholm eller delta-
ga i någon av våra lokala provningar, understryker Jonas Sagner.
 Jonas Sagner har lång erfarenhet av detaljhandel och arbetade 
under fl era år med olika butikskoncept med inriktning på frilufts-
liv. 1986 grundade han Friluftsbolaget och var under fl era år VD 
för då börsnoterade Naturkompaniet. Johan Granqvist är sedan 
fl era år ansvarig för det strategiska marknadsföringsarbetet i 
familjeföretaget Granqvist Vinagentur. 
 – Vi ser mycket positivt på att Wästergöthlands Handelshus 
kompletteras med ytterligare ett verksamhetsområde vid sidan 
om Granqvist Vinagentur. VinContoret är ett varumärke som kon-
tinuerligt kommer att utvecklas, främst genom samverkan med 
utvalda samarbetspartners, säger Johan Granqvist.

Johan Magnusson
Ålder: 39 år. Bor: Centrala Stockholm. 
Familj: Hustru Charlotta och dottern 
Malvina, 9 månader. Utbildning: Hotell- 
och restaurangekonomlinjen Handelshög-
skolan, Göteborg. Karriär: Källarmästare 
Grythyttans Gästgivaregård, VD vinkälla-
ren Grappe, ordförande Svenska Somme-
lierföreningen, chefredaktör Dina Viner, 
VD WineProfi ler, författare till böckerna 
”Glädjen att bygga en vinkällare” och 
”Vinauktionsboken”. Intressen: Familj, 
aerobics och kräftfi ske. Bästa vinupple-
velse: Château Mouton Rothschild 1959.

Johan Granqvist
Ålder: 30 år. Bor: Tidaholm.
Familj: Sambon Emmelie.
Utbildning: Juridik och 
ekonomi Handelshögskolan, 
Göteborg och Ludwig-Maxi-
milians-Universität, München. 
Karriär: Marknadsansvarig på 
Granqvist Vinagentur sedan 
2002. Fritid: Motion, resor, 
böcker. Favoritvin: Porto 
Krohn Colheita 1960.

Jonas Sagner
Ålder: 42 år. Bor: Hus vid 
Vättern från i höst. Familj: Fru 
Camilla och jakthunden Salsa. 
Utbildning: Livets hårda skola. 
Karriär: Grundare av Frilufts-
bolaget, VD Naturkompaniet, 
verksamhetschef  VinContoret. 
Fritid: Jakt, kräftfi ske, fi ske och 
friluftsliv, god mat, dryck och 
gemenskap. Favoritvin: Viking 
Wine Shiraz från Australien.

Sveriges första 
virtuella vinkällare



Tycker du om att sätta guld-
kant på vardagen? Vill du 
även låta andra få del av 
livets små glädjeämnen som 
till exempel god mat och 
dryck? Är du resultat- och 
affärsinriktad, men ändå 
social samt prestigelös? 
VinContoret Sverige söker 
återförsäljare/franchise-
tagare som kan represen-
tera vår verksamhet med 
dryckesprovningar, resor och Vinsamlingen 
– Sveriges första virtuella vinkällare.

 Det är inte nödvändigt att 
du har tidigare erfarenhet 
inom branschen. Innan du 
startar din verksamhet får 
du en individuellt anpassad 
grundutbildning.
 VinContoret kan naturligt-
vis också vara ett intressant 
komplement till redan befi nt-
lig verksamhet, till exempel 
en butik.
 Är du intresserad? Beställ 

mer information från sverige@vincontoret.se 
eller ring oss på telefon 0502-25 00 50.

 25 år i vinbranschen
1983: Lennart Granqvist startar sin verksam-
het som agent för tyska vintillverkare med vin 
från Deidesheim som första produkt.
1995: Granqvist Vinagentur tar steget till 
att bli importör och får ansvar även för lager-
hållning och distribution av varorna.
2004: Granqvist Vinagentur får klartecken 
att köpa fastigheten på Vulcanön i Tidaholm.
2006: VinContoret Tidaholm invigs och 
inleder sin verksamhet.
2007: VinContoret Sverige startar.

 Lagra vin i den första
virtuella vinkällaren!
Vill du få expertråd om värdering och vinkom-
binationer med mera? Anmäl ditt intresse för 
exklusivt abonnemang på Vinsamlingen till: 
vinsamlingen@vincontoret.se

 Röster om VinContoret:
Birgitta Sahlsten, leg psykolog, 
Borås Psykoterapiinstitut & Centrumhälsan:
– Jag är mycket imponerad av VinContoret i Tida-
holm. Vi var där på konferens i två dagar med ett 
25-tal medarbetare och fi ck ett mycket bra be-
mötande. Proffsigt, familjärt och trevligt med god 
mat och intressanta provningar.

Christer Rapp, VD Rapp 
Fastighetsförvaltning AB, Skövde:
– VinContoret i Tidaholm är defi nitivt något jag 
kan rekommendera. Företagets ledningsgrupp 
och styrelse besökte VinContoret i samband 
med bolagsstämman. Kvällen inleddes med vin-
provning i vinkällaren, fortsatte med en fantas-
tiskt god middag i matsalen och avrundades i 
biblioteket med några goda drycker. Ett familjärt 
och trivsamt arrangemang med mycket hög 
kvalitet.

Vi söker vinälskare som
även har näsa för affärer!

Telefon 0502-25 00 50. Fax 0502-158 88. E-mail: sverige@vincontoret.se. www.vincontoret.se 
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